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ВСТУП 

 
Мета вивчення навчальної дисципліни “Вступ до інженерії програмного 

забезпечення” – набуття майбутніми фахівцями компетентностей, пов’язаних з 
розумінням інженерних основ у галузі створення програмного забезпечення. 

У посібнику до кожної із висвітлених тем дисципліни подано короткі 
теоретичні відомості, наведено тести, питання, практичні задачі. Глосарій міс-
тить основні терміни інженерії програмного забезпечення. У додатках помі-
щено приклади та ілюстративні матеріали. До частини завдань подано відпо-
віді. 

Завдання дають студентам змогу підготуватися до лабораторних, конт-
рольних, екзаменаційних робіт із дисципліни “Вступ до інженерії ПЗ”, а також 
“Моделювання ПЗ”, “Аналіз вимог ПЗ”, “Якість і тестування ПЗ”, “Людино-ма-
шинна взаємодія”. 

Методами перевірки знань студентів є способи діагностичної діяльності, 
які уможливлюють зворотний зв’язок під час навчання з метою отримання 
даних про успішність навчання, ефективність навчального процесу. Вони по-
винні забезпечувати систематичне, повне, точне й оперативне одержання ін.-
формації про навчальний процес. 

Доволі ефективним та об’єктивним способом оцінювання знань студентів 
вважається тестування як спосіб перевірки результатів навчання, визначення 
рівня навченості чи ступеня готовності до тієї чи іншої діяльності.  

Широке впровадження тестування зумовлене:  
• високою технологічністю перевірки результатів тестування;  
• незалежністю результатів тестування від суб’єктивної думки тих, хто 

перевіряє.  
Оцінювання результатів тестування відбувається швидко, легко, об’єктивно. 

Завдання у тестах достатньо структуровані – від простих до складних та дають 
можливість вимірювати результати навчання.  

У посібнику подано тестові завдання двох типів: 
• з однією правильною відповіддю із множини варіантів; 
• альтернативні тести. 
Тести першого типу містять п’ять варіантів відповідей. Умовно такі тести 

можна поділити на три підгрупи: з фактично однією правильною відповіддю; з 
чотирма правильними відповідями (“усі відповіді правильні”), без правильної 
відповіді у переліку варіантів  (“немає правильної відповіді”). 

Альтернативні тестові завдання передбачають наявність двох варіантів 
відповіді типу “так – ні”. Це  форма завдання, що передбачає деяке твердження, 
котре студент повинен оцінити як правильне чи помилкове. 
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Незважаючи на універсальність та простоту в застосуванні, використання 
лише тестів для опитування не забезпечує сповна належної якості перевірки 
знань студентів. Іншими методами опитування для якісної перевірки знань є 
практичні завдання, які виконують у письмовій формі, питання для бесіди за 
окремою темою дисципліни тощо. 

Наведені у посібнику практичні завдання спрямовані на відтворення 
набутих знань, формування самостійних висновків і узагальнень на основі зас-
воєного матеріалу. Сформований перелік питань до тем дає змогу зорієнтувати 
студентів на вивчення важливих понять, термінів та їх характеристик. 

Виконання завдань різних типів допоможе студентам осмислити теоре-
тичний матеріал навчальної дисципліни і навчитися використовувати його для 
розв’язування задач на практиці.  

 
  


